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Tisztelt Küldöttgyűlés! Tisztelt Ellenőrző Bizottság!  
 
 
Varga Luca vagyok, 2017. November 14-én választottak meg a tudományos és kulturális ügyekért 
felelős alelnöknek a Küldöttgyűlésen 14 igennel, 0 tartózkodással, 0 nemmel.  
 
Az elmúlt két hétben az alapvető adminisztrációs dolgokat intéztem a Bizottság körül. Létrehoztam 
egy google-fiókot a bizottság számára, minden anyagot ott fogunk majd megosztani, így nem kell 
majd folyamatosan visszakeresnie a tagoknak az éppen aktuális feladatokat. Abból a szempontból 
is szerencsés ez a bizottsági fiók, mert így az összes eseményünk adata megtalálható lesz majd 
itt, akárcsak a bizottsági tagok önéletrajzai, motivációs levelei.  
 
A többi alelnökkel közösen meghirdettünk egy bizottsági felvételi eljárást, amire 2017. November 
18-tól 2017.november 25. 23:59-ig lehetett jelentkezni. A jelentezési idő alatt összesen 16 ember 
jelentkezett a bizottságba. Egy jelentkezőnek -  a többi alelnökkel való egyeztetés után -  megen-
gedtem, hogy később adja be a jelentkezését, mert olyan beteg volt, hogy nem tudott azzal tö-
rődni. Emellett a korábbi alelnök, Simon András is a bizottságom tagja fog maradni erre a félévre.  
A bizottság összesen 19 emberből fog állni, amelyből a régi bizottság tagjai 15-en lesznek. A régi 
bizottsági tagoknak is kellett leadniuk ismételten bizottsági jelentkezést, de nekik nem kellett szó-
beli beszélgetési időpontot megjelölniük, mert a többi alelnökkel abban állapodtunk meg, hogy ne-
kik nem fogunk tartani szóbeli fordulót,hanem ismét felvételt nyertek egyből. Az új tagoknak vi-
szont a megadott időpontok közül kellett választani, hogy kinek melyik jó egy beszélgetésre. 
 
Novemberben továbbá részt vettem az EHÖK elnökséggel közösen tartott elnökségi ülésen is, il-
letve a saját HÖK elnökségi üléseinken is, valamint 2017. November 28-án tartott Kari Tanácson 
is.  
 
November során még nem sikerült, de decemberben már igyekszem felvenni a kapcsolatot az 
összes TDK titkárral, hogy majd a vizsgaidőszak után tudjunk egy ülést tartani, ahol kicsivel jobban 
összehangoljuk a tevékenységünket, ugyanis szeretném elkerülni, hogy a Hallgatóknak túl sok jó 
program közül kelljen választania. 
Ilyenre példa talán november 29. volt, amikor egyszerre volt a Perjátszó Körnek, a Büntetőjogi 
TDK-nak, a Magyar Alkotmány- és Jogtörténet TDK-nak valamint a Jogpszichológia Körnek prog-
ramja.  
Ennek érdekében a szóbeli megbeszélés mellett célom egy közös féléves naptárat létrehozni, 
hogy ezáltal mindenki átláthassa, hogy éppen kinek mikor van programja, hogy esetleg a sajátját 
tudja másképp alakítani, ezzel elkerülve azt, hogy egymástól vegyék el a vendégeket és kímélve a 
Hallgatókat a nehéz választástól.  
 
Valamint a következő hét folyamán le fogok ülni Kisteleki Károly Tanár Úrral egyeztetni a követ-
kező félév programjáról, az eseményekről, ötletekről.  
 
A Bizottság valószínűleg nem úgy fog megoszlani, hogy Tudományos és Kulturális részleg, hanem 
kisebb, egyfajta “projektorientáltság” lesz a bizottságon belül is, azaz minden bizottsági tagot be-
osztok egy- egy eseményt szervező csoportba, hogy mindenkinek legyen munkája, ne maradjon 
senki sem munka nélkül. A projekteket bár egy kisebb csoport fogja szervezni, mégis minden bi-
zottsági tag számára kötelező lesz, hogy láthassák egymás munkájának gyümölcsét.  
 
Annak érdekében, hogy mindenki kivegye a részét a munkákból szeretnék majd egy pontrendszer-
szerűséget csinálni és havonta lenne értékelés. A bizottsági tagok egymás munkáját is értékelni 
fogják, így ez alapján kerül majd ki minden hónapban, hogy ki az, aki a legjobban teljesített és ki 
az, akinek még van hova fejlődnie.  
 
A munkámért tisztségviselői ösztöndíjban részesülök.  



 

 

 
 
Budapest, 2017. December 1.                 Varga Luca  
         tudományos és kulturális  
         ügyekért felelős alelnök 
          ELTE ÁJK HÖK 


